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Bakalářská práce Romany Slabihoudové se zabývá tématem výkonu spisové služby 
u specifické skupiny původců, a sice u původců soukromoprávních, konkrétněji u 
obchodních společností. Práce je zaměřena nejen na hledisko teoretické, nýbrž 
podstatná část je věnována problematice péče o dokumenty konkrétního původce – 
společnosti OFTEX s.r.o. Součástí je rovněž vlastní zpracování spisového řádu 
společnosti. 
Bakalářská práce je rozdělena do celkem třech základních kapitol. Úvodní část je 
věnována výkladu základních pojmů a současné legislativě upravující nakládání 
s dokumenty. Vysvětleny jsou datové schránky jako jeden ze současných způsobů 
doručování dokumentů v souvislosti s aplikací „zákona o e-governmentu“ (zákon č. 
300/2018 Sb.). Zejména jsou popsány specifické praktiky péče o dokumenty typické 
pro soukromoprávní původce. Autorka se věnuje rovněž dalším předpisům, které 
zásadním způsobem ovlivňují péči o dokumenty ve firemním prostředí. (např. zákon 
o účetnictví, zákon o dani z přidané hodnoty, o ochraně utajovaných informací a 
rovněž ČSN ISO 9001). 
První velká kapitola se zabývá obecnými tématy a dává základ další kapitole, která je 
věnována rozboru organizační struktury a fungování konkrétní firmy. Každou 
specifickou skupinu zaměstnanců doplňuje o vztah k péči o dokumenty a definuje 
jednotlivé role při výkonu spisové služby. 
Třetí, závěrečná část práce pak popisuje funkční podobu spisového řádu společnosti 
OFTEX s.r.o., který studentka sestavila samostatně a zasadila se rovněž o jeho 
zavedení ve společnosti. 
Předložená práce je výsledkem propojení teoretické a praktické roviny vedení 
spisové služby v podmínkách fungující společnosti. 
Pro svou bakalářskou práci využila R. Slabihoudová dostupnou literaturu (včetně té 
nejnovější) a legislativu, kterými obohatila znalost firemního prostředí. 
Práce je napsána srozumitelně, na dostatečné odborné úrovni, stylisticky vyvážená. 
Drobné výhrady lze uvést ke spisovému plánu, kde by bylo možné využít zavedení 
„spouštěcí události“ (např. u pol. 5. 2. nebo 7.1.), avšak vzhledem k tomu, že pro 
soukromoprávní původce je existence spisové normy dobrovolnou záležitostí, dá se 
předpokládat, že výpočty skartačních lhůt se odvozují zejména od praktické potřeby 
společnosti. Jisté rezervy lze právě spatřit v potřebě většího nadhledu a možného 
srovnání s úrovní výkonu spisové služby u veřejnoprávních původců. 
 
Předložená bakalářská práce je solidním výsledkem bakalářského studia a 
k obhajobě ji proto doporučuji. S přihlédnutím k zájmu a trpělivému studiu tématu ji 
hodnotím jako výbornou. 
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